Abmessungen / Dimensions

O 1902025 51

Zeichnungsnr. / Drawing No.  19000-A | Zeichnungsnr. / Drawing No.  19000-B

!
\

Zeichnungsnr. / Drawing No. J{ Zeichnungsnr. / Drawing No. - Zeichnungsnr. / Drawing No.
19010-A ’L 19010-B [ 19010-C
| S
S |
— M8x0,75 | M 8x0,75 ® < — M8x0

[ SWi10

A= il ' T e %
T U

L

3

I
@95
T
l

Zeichnungsnr. / DrawingNo.. 19626-A- ( Zeichnungsnr. / Drawing No.  19020-B
|

']

Qo

4 Mex075 4 M6x0,75 e
Sws } - sws ”
(—— | ST =

s l__‘\.j_: . f ,;L ey ’_“%T
;o | : a1

L { . ‘

11,5 105 12,9 |!m;n

/ 53"

Zeichnungsnr. / Drawing No.  19030-A ! Zeichnungsnr. / Drawing No.  19030-B

0

R

M 6x0,75 | __ M6x0,75 &

-~ sws | - SW8 ]
S B '

Q \ Q

o | o | il
310 | 3 10 SR

13 12 129 min



http://www.dzsc.com/stock_190/19020251.html

Abmessungen/ Dimensions

L L 719020251 00 U U

Zeichnungsnr./ Drawing No. ~ Zeichnungsnr. / Drawing No. ZeichnUngsnr. / Drawing No.

13040-A 19040-B " 19040-C
o
| %
| 20 wmeors  2F 5.0

——’ M 8x0,75

‘ — swio | | —SW10__28x08
N B ‘ . 4,3
T e B L m,——ﬁﬁeﬁ—p_f"
@ S = ; (i <=1
° e S S z:@::’
75 7.5 3 75 | “
- ; — - — 85
12 | 11 15 9 195
Zeichnungsnr. / Drawing No. ‘ Zeichnungsnr./Drawing No. . Zeichnungsnr. / Drawing No.
19050-A ‘ 19050-B 19050-C
©
o
x M
T M8x0,75 — M8x075 < — M8x0,75
‘F‘ SW 10 | — sw1o N‘ rswio o
f || | — 2.8x0,
| a 43
o] (@)} ()}
Q || e Q :: © |
| | L 1 ‘ ‘ R |
3) 10 ‘ 3 10 | 3 3 10 | :
3|10 . 0
15 | 14 15 9 14
Zeichnungsnr. / Drawing No.  19100-B Zeichnungsnr./ Drawing No. 19100-C
0
— M8x0,75 R SW 10
| TSW10 o | M 8x0,75 ﬂ ?;0»5
N i R BN
@ o= @ —
@ = I : &‘ = ::‘ I !
: V { xli o . ‘ l\
i | . | N { e
T2 { ’ | 12 | |min
16 15 min. 16 (60|
| s — 18|60
Zeichnungsnr. / Drawing No. Zeichnungsnr. / Drawing No. Zeichnungsnr. / Drawing No.
19120-A 19120-B 19120-C
5,0
50 M 8x0.75 TS Meors 9 20y 8x0,75
v — SW10 — Sw1o "‘5?" | | -SW 10
L | o 2x0,5
N "/‘I‘;";"—J"wﬁﬁ* e T o L ///:‘: :'ﬁ‘ l‘“ 3,8
& / T 3 o T s > Uu - %
75 75 | 75
— min. T min

12 | 11 15 55 11 60



http://www.dzsc.com/stock_190/19020251.html

a \\J'

1002026841 1.1
LIV UL oL

Abmessungen / Dimensions

, 1
Zeichnungsnr. / Drawing No. Zeichnungsnr. / Drawing No. Zeichnungsnr. / Drawing No.
19130-A 19130-B 19130-C
l _ _ -
|
— M8x0,75 MBS, |
[ swio | oswwo ¥3
L | |
w! ’ — ‘ ‘ ﬁl =
ol | — i cnf I e |
Q,!,, 7L L | 9 —I- “ |
| L | ’ L
3l 3 w0 .
T | ' min] |
15 14 15 55| |

Zeichnungsnr. / Drawing No.

Zeichnungsnr. / Drawing No.

Zeichnungsnr. / Drawing No.

19180-A 19180-B 19180-C
ee]
Q
‘— M 8x0,75 M 8x0,75 & o
— SW 10 —SW 10 N~
p ”\ Vr ! i
of | HH— FH‘ —1l
[ | i ‘ — | A
Q i i i IEJ:_LA,,,,_,-Y__F:‘:‘ I Q
N | L= i
71105 | | L7105 || 13,"
‘ ‘ ! [ -
15 \ 14 15 | 9
| —
|
Zeichnungsnr. / Drawing No.  19210-A Zeichnungsnr. / Drawing No.  19210-B
, 5
* — M14x1 ©
J~——1 ' — SW17 g o
] f o N
; L
19 f
Zeichnungsnr. / Drawing No.  19230-B Zeichnungsnr. / Drawing No.  19240-A
F—_M14X1 @
Py i SW 17 g o
y e



http://www.dzsc.com/stock_190/19020251.html

)\J

Abmessungen / Dimensions

[J [0 "19020251"0) L' T

Zeichnungsnr. / Drawing No. 19300 Zeichnungsnr. / Drawing No. 19350
Berlihrungsschutzhulse
Protection tube
M 14x1
5 | swi17 A B
© o I——-
o [aV]
8 o 2
NN ©
l |
Qi} 135
’ l l 18 1,5 21
9
14,5 242
’ Schnitt/cutA-B —
—

Mechanische Daten / Mechanical Data

Gehéuse: Messing verchromt und Polycarbonat

Kontakte: SteckanschluB Messing

Montage: Verschraubt

Polaritat: Anode (+)  Steckkontakt Messing
Kathode (-)  Steckkontakt verzinnt

Harness:
Contacts:
Mounting:
Polarity:

Chrome-plated brass and polycarbonat
Tab, brass

Screwnut
Anode (+)  Tab brass
Cathode (-) Tab tinned

Ergénzende Led Daten / Supplementary Led Data

Wellenlénge: rot

super rot
hyper rot
orange
orange
grin

gelb grun
gelb

blau
infrarot

vV, : 5V
100V
1000 V

660 nm
625 nm
660 nm
610 nm
625 nm
565 nm
575 nm
590 nm
475 nm
950 nm

flir 230 V Version

fir 230 V Version

fur Standardtypen

far Blinkleds
flr 230 V Leds

Wavelength : red

v

660 nm
super red 625 nm
hyper red 660 nm
amber 610 nm for 230 V version
amber 625 nm
green 565 nm
yellow green 575 nm for 230 V version
yellow 590 nm
blue 475 nm
infrared 950 nm
5V for standardtypes
100V for flashing Leds
1000 V for 230 V Leds

Wir verwenden fiir unsere Signalleuchten Leds von Kingbright
For our Led Indicators we are using Leds from Kingbright

)
KINGBRIGHT
7,



http://www.dzsc.com/stock_190/19020251.html

Vorschriften und Richtlinien zur Handhabung und Anwendung i\-

Regulations and guide-line for applications and handling
O="19020251 5380 S

Achtung: Note:

Die Anzeigen mit SteckanschluB3 sind nicht fiir LétanschluB  The indicators with tabconnection are not qualified for
geeignet. soldering.

Verpolungsschutz - Die DC-Leds sind gegen Verpolung Protection against confusing polarity - The DC-Leds are not
elektrisch nicht gesichert, mit Ausnahme der Blink-Leds. Ein  electrically protected against confusion polarity, except the
Schutz gegen Verpolung muf3 bei der Bestellung extra flashing Leds. If protection is required, it must be mentioned
angegeben werden. when ordering.

Auf Wunsch kann ein Kunststoffgehause mit einer Tempera- ~ We can supply upon request a plastic housing for a working
turfestigkeit von 210°C geliefert werden. Bitte bei Bestellung  temperatur of 210°C. Please specify when ordering.

mit angeben. The plastic part is only limited resistant against chemicals.
Kunststoffteil nur bedingt chemikalienbestandig. Weitere  Further information upon request.

Angaben auf Anfrage.

Die Auswahl und der technisch richtige Einbau unserer  The selection and technical correct installation of our Led-
Produkte nach den entsprechenden Vorschriften (z.B. indicators,inaccordance with the relevant regulations(e.g.
VDE 0100 und VDE 0160), obliegen dem Anwender. VDE 0100 and VDE 0160) is incumbent on the user.

Bohrungen / Cut-outs

T
|
|
1 ! @ 14+02 mm
‘ @ 8+0,2 mm
@ 6+0,2 mm ’ — —
Fiir3mm/For 3 mm 1 Fir 5 mm/For 5 mm | Flr 10 mm/For 10 mm

Adapter zur Anpassung von vorgegebenen Bohrungen auf die MaBe der Signalleuchten

Anpassung von 8mm Anzeige auf 10mm Bohrung | Anpassung von 14mm Anzeige auf 16mm Bohrung
Adaption of the 8mm indicator to 10mm cut-out Adaption ot the 14mm indicator to 16mm cut-out
MaBstab: 2:1 MaBstab: 1,5:1
scale: 2:1 scale:  1,5:1
A 8 A 8
i Schnitt / cut A8
Schnitt/ cut A.B !
d114 2180

25

35

Material: Polycarbonat } Q Material: polycarbonate ‘
Farbe: schwarz 010 Colour: black 016

0.8



http://www.dzsc.com/stock_190/19020251.html

